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Top 3 reasons for choosing ICU.

XMultiple choices allowed.
April Students September Students
(n=516) (n=76)
| chose ICU because--- | chose ICU because--
1 it is a liberal arts university.(90.5%) 1 it offers a bilingual education (88.2%)

2 students get to choose their majors 2 of its international atmosphere (78.9%)

after matriculation.(69.0%) 3 it is a liberal arts university. (68.4%)
3 of its international atmosphere.(67.2%)
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looking forward to it.”
%3 It shows the percentage of “To a great extent” and “To some extent.”
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